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ГЕОЛОГО-ПРОМИСЛОВІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАХІДНО-ХАРКІВЦІВСЬКОГО 

НАФТОГАЗОКОНДЕНСАТНОГО РОДОВИЩА 

 

На даний час інформація про геолого-промислові особливості Західно-

Харківцівськогонафтогазоконденсатного родовища повністю відсутня. Наведені у 

роботі основні результати виконаних авторами досліджень дозволяють заповнити цей 

пробіл.  

Родовище розташоване в Галицькому районі Полтавської області за 20 км від м. 

Гадяч. У геолого-промисловому плані родовище відноситься до Глинсько-

Солохівськогогазонафтоносного району Східного нафтогазоносного регіону України. У 

тектонічному відношенні воно знаходиться в центральній частині приосьової зони 

Дніпровсько-Донецької западини і входить до складу Глинсько-Розбишівського 

структурного валу (рис. 2). 

Підняття виявлене у 1954 р. сейсмічними дослідженнями та структурно-

картувальним бурінням в утвореннях кайнозою. В 1959 р. на площі проведене 

структурно-пошукове буріння з метою детального вивчення геологічної будови 

мезозойських відкладів. Геофізичними дослідженнями 1964-1979 рр. структура 

підготовлена до глибокого буріння по сейсмічному горизонту Vб2 (башкирський ярус) 

для оцінки промислової нафтогазоносності відкладів середнього карбону. В 1970 р. при 

випробуванні свердловини 1, розміщеної в апікальній частині підняття, з продуктивних 

горизонтів В-17 і В-18 (інт. 4590-4800 м) отримано фонтан нафти дебітом 76 т/добу. У 

цьому ж році родовище включене до Державного балансу. Подальшими сейсмічними 

роботами 1972 і 1979 рр. встановлено, що Західно-Харківцівське підняття є окремим 

склепінням Харківцівської антиклінальної структури. У 1983 р. в апікальній частині 

складки пробурена параметрична свердловина 409, яка встановила промислову 

нафтогазоносність горизонтів В-17, В-18, В-19в, В-19н, В-21н, В-22в і В-23 верхнього 

візе. Всього на площі пробурені п‘ять свердловин. 

В геологічній будові структури беруть участь карбонатно-теригенні утворення від 

четвертинних до нижньокам‘яновугільних (верхньовізейський під‘ярус). 

По покрівлі горизонту В-19н структура є брахіантикліналлю північно-західного 

простягання (рис 1.), її розміри в межах замкнутої ізогіпси -4840 м 3,6x2,5км, амплітуда 

90 м. 

Промислові скупчення вуглеводнів виявлені в горизонтах В-17, В-18, В-19в 

(нафтові), В-19н, В-21н, В-22в, В-23 (газоконденсатні). Поклади пластові склепінні. 

Основні запаси вуглеводнів містяться в горизонтах В-19в і В-19н. Колектори 

представлені пісковиками. 

Видобуток нафти з покладів горизонтів В-17, В-18, В-19в розпочався у 1971 р. 

Режим їх роботи газоводонапірний. В 1985 р. почалась розробка газоконденсатних 

покладів горизонтів В-19н, В-21н, В-22в, В-23 в газовому режимі. На 1.01 1994 р. 

експлуатаційний фонд нафтових свердловин складав дві одиниці, газових - одну. 

Видобуто 4% нафти та 9% газу від початкових видобувних запасів. 
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Рисунок 1 – Особливості геологічної будови Західно-Харківцівського родовища: а – 

структурна карта покрівлі продуктивного горизонту В-19н, б – геологічний розріз по лінії І 

– І, 

в – схема зіставлення контурів продуктивних покладів, г – умовні позначення контурів 

продуктивних покладів. 

 

На 01.01.1994 р. родовище знаходилося в розвідці з одночасною дослідно-

промисловою експлуатацією. Зараз родовище знаходиться в експлуатації. 

Раніше авторами було розглянуто особливості розподілу деяких елементів у вугіллі 

та нафті родовищ України [1-9]. 

Всебічний аналіз геолого-промислових особливостей Західно-Харківцівського 

нафтогазоконденсатного родовища дозволяє дійти висновку, що застосування сучасних 

методів та інтегрованих технологій підвищення нафтовилучення дозволить істотно 
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збільшити видобуток нафти, а вилучення низки корисних попутних компонентів – 

суттєво підвищити еколого-економічну ефективність розробки родовища. 

 
Рисунок 2 – Розташування Західно-Харківцівського родовища 
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